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 ـ: أجب عن السؤال الآتى : أولا 
 
 :  لتجربة عشوائية ، فإذا آان حدثان من فضاء عينة  ف  ب  ،  A  )أ ]  ١[
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 :أوجد أ عندما  . ٦ وانحرافه المعيارى ٣٦ متوسطه متغير عشوائى S)  ب    
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 ـ: أجب عن سؤالين فقط مما يأتى : ثانيا 
 
         :        من بيانات الجدول الآتى     ]٢[

 ٩ ١٢ ١١ ١٤ ١٠ ١٢ س
 ١٥ ٢٠ ١٩ ٢٣ ١٧ ١٨ ص

    

     ) ị (  أوجد معامل ارتباط الرتب لسبيرمان  .  

      )ịị  (  المناسب رالانحدا باستخدام خط ١٦= قدر قيمة س عندما ص  . 

     
      : وحدد نوعه إذا آان   ص ،  س  غيرينمتأوجد معامل ارتباط بيرسون بين ال) أ ]  ٣[

     ،   ٣١٠ = ٢/ص/س مجـ س   ،  ٣٦١=  مجـ س ص   ، ٦ =    ،  ٥ =            

 ١٠=      ن    ،      ٤٩٨ = ٢مجـ ص            



  :الاحتمال له هى  متغيرا عشوائيا متصلا دالة آثافة  S إذا آان  )ب     
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 A  أوجد قيمة:  أولا            

  (أوجد  ل  :   ثانيا               
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 والجغرافيا ، والمطلوب  طلاب فى مادتى الإحصاء ٦الجدول الآتى يبين تقدير )  أ ]  ٤[

 .لسبيرمان ، مبينا نوع الارتباط    معامل ارتباط الرتبإيجاد             
 

 مقبول لمقبو جيد جدا ممتاز جيد جدا مقبول    الإحصاءتقدير
 ضعيف جيد ممتاز جيد جدا جيد جيد الجغرافيا  تقدير

     
 :  وآان  }  ٢ ، ١ ، ٠ ، ١-  {=    متغيرا عشوائيا متقطعا مداه Sإذا آان )    ب     
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     :  فأوجد   ٢   ، ١ ،   ٠  ،  ١- =  ر    لكل  +رأ

           )ị(    قيمة   A  

            ) ịị  (  التوزيع الاحتمالى للمتغير العشوائىS      .   

            ) ịịị(  والانحراف المعيارى  المتوسط. 

  

  انـتـهـت الأســـئـلـة
                                                                              

 
 
 
 
 


